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6x7= 

2x21= 

42x1= 

 

poniewa 42 

wra 42 enie 

wa 42 ył 

 

 

6x8= 

2x24= 

3x16= 

wyj 48 ał 

w 48 ątek 

p 48 ez 

36 ak 
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4x9= 

 

 

6x4= 

3x8= 

2x12= 

4x8= 

2x16= 

1x32= 

3x4= 

2x6= 

1x12= 

p 12 czoła 

k 12 tałt 

w 12 ędzie 

ż 

h 

rz sz 

u 

czas 32 

m 32 cha 

32 cieszył się 

siesię 

ó 

ch

h 

36 erbata 

36 onorata 

36 oryzont 

5x9= 

3x15= 

1x45= 

 

si 24 dma 

wśr 24 d 

wr 24 cił 

ws 45 odzi 

poje 45 ać 

ni 45 

Oblicz działania i pokoloruj wynik na odpowiedni kolor: „ż „ zielony, 

„rz” granatowy, „ó” różowy, „h” brązowy, „sz” w wyjątkach 

czerwony, „u” i „ch” czarny. 


